

以开放平台 提升开放型经济动力与能级

扩大丝博会、欧亚经济论坛、杨凌农高会、全球秦商大会等品牌会议会展活动影响力，提升自贸试验区、杨凌上合组织农业技术交流培训示范基地等试验示范平台牵引力，增强高新区、经开区、综保区、跨境电商综试区等各类园区的承载力，促进平台间优势互补、功能叠加、发展协同，切实以高能级平台支撑高水平开放。

9月24日，2023年欧亚经济论坛在西安落下帷幕。2005年以来，欧亚经济论坛共签署宣言、倡议、白皮书60余个，促成各方签署协议、合作意向书和备忘录超过200个，累计举办金融合作、教育人才、旅游发展等板块平行论坛超过50场。

如今，作为面向广大欧亚地区的大型机制性涉外论坛，由当初的地方性国际会议发展为国家层面“一带一路”建设十大平台之一，同时也成为陕西“一带一路”综合试验区和西安国家中心城市建设的重要载体，“朋友圈”不断扩大，合作领域向着更广阔的空间拓展。

9月23日，第30届中国杨凌农业高新科技成果博览会在杨凌闭幕。本届农高会通过线下为主线融合、馆内为主馆外相结合的方式，吸引49个国家和地区的2000多家单位参展，集中展示9000多项国内外最新科技成果。共举办集中签约、专场签约及其他相关签约活动18场，达成合作项目378个、金额1112.77亿元人民币。

9月22日，2023年全球秦商



2023欧亚经济论坛经贸合作博览会暨中国（陕西）进出口商品展

大会在西安闭幕。世界500强企业及在陕投资企业代表、中国民营企业500强代表、海内外秦商代表等800名嘉宾参会，征集527个重点招商推介项目……遍布五大洲30多个国家和地区及全国各地的300万秦商已成为陕西对外开放交流的桥梁纽带。

秦商总会会长、正大集团总裁郑翔玲表示，自2009年首届全球秦商大会举办以来，全球秦商组织如雨后春笋般迅速壮大，组织体系和服务网络遍布全球30多个国家和地区及全国各省、自治区、直辖市，成立了300多家陕西商会，全球各地注册会员已达5万多家，会员资产规模合计达4万亿元以上，广大秦商在陕累计投资超万亿元。

作为“一带一路”建设重要节点，不沿边、不靠海、不沿江的陕西，站在向西开放的前沿，承担着建设内陆改革开放高地和丝绸之路经济带重要通道、开发开放枢纽等重大任务。甘肃省陕西商会会长、甘肃泰和实业（集团）有限公司董事长张建忠